

# 7台“爱心冰柜”现身临清街头

## 为高温下户外工作者免费提供冷饮，“降温公益”获点赞

本报聊城8月8日讯(记者 凌文秀 通讯员 赵明智) “真好,俺在街头也能免费吃上西瓜,喝上绿豆汤,可能凉快凉快啦!”最近在全国各地出现的“无人冰柜”,引发各城市爱心接力。在室外体感温度近40℃的临清街头,也出现了放有免费冷饮的冰柜,目前已经有七处爱心冰柜设置点。

三伏天里工作的环卫工人李大爷,之前再热也舍不得买上一瓶水,可自从爱心冰柜出现在街头,李大爷可以吃点水果喝点冷饮解渴降降温。由临清社组联新媒体网络分会党总支发起的“临清爱心企业”清凉一座城活动,将爱心冰柜联盟发展壮大,在临清掀起了“降温公益”风,为环卫工人、快递员、外卖小哥、交警和电力工人免费提供水果和冷饮,获得高温下的“城市超人”们纷纷点赞。

近期,在临清社组联新媒体网络分会党总支的发起下,在新媒体协会党支部

的协助下,好东兴食品、开元餐饮、益果佳等爱心企业支持,临清的爱心冰柜已增加至七个。爱心冰柜为高温下户外工作者提供免费冰水,为他们熬制绿豆汤、酸梅汤,提供种类丰富的水果。这些爱心企业凝聚起来,为高温作业的工作者奉献自己的力量,帮助他们度过炎炎夏日。正是这些富有爱心的举动,关爱着更多需要的人,为他们送去了清凉,为整个城市带来了正能量。

一个快递员路过开元山庄门前,他从爱心冰柜里取出一瓶水,打开瓶盖咕噜咕噜大口喝完。他说:“天太热,动一动就一身汗,平时每天带的水根本不够喝,这儿有免费的,能给我们省点水钱,不错。”越来越多的环卫阿姨、快递小哥们知道了“爱心冰柜”的存在,感受到了整座城市的关怀,难耐的酷暑也遮掩不住他们幸福满足的笑容。“清凉一杯水,舒爽一座城”,关怀在传递蔓



爱心冰柜为高温下户外工作者免费提供冷饮。  
延伸,舒爽已渗透人心。  
临清户外工作人员免费取水点:好东兴新华路店(市政府路口南),中央帝景C区益果佳,临清开元山庄



### 深入生产一线

为深入了解材料专业的就业前景,聊城大学材料科学与工程学院“行工厂之路,索就业之源”志愿者团队于7月14日前往聊城市阳谷县东信塑胶有限公司,深入生产一线,自我增值,为就业铺路。

本次社会实践不仅让志愿者们深入了解了塑料、尼龙等日常用品的制作工艺,更为广大学子开拓了未来就业的视野,为同学们的未来就业指明了方向,提高了大家对专业学习的兴趣,促使同学们要深入专业学习,为未来的工作打下坚定的基础。 (马淑琳 王金娥)



### 社会实践

为了更好的接触社会,了解社会,树立服务社会的意识,同时更好的将课本所学理论知识与社会实践相结合,聊大材料科学与工程学院志愿者们于7月5日走进了山东凿岩钎具有限公司进行社会实践。这次活动不但开阔了志愿者们的知识视野,更让志愿者们懂得,今后要学会从实践中学习,从学习中实践。社会的日益发展,带来了越来越多的机会,同时也有了更多的挑战,需要不断提高自己实践的能力,积极的去迎接未来在就业创业过程中可能面临的机遇和挑战。

(马淑琳 王金娥)



公共自行车停放点内挤满了非机动车。  
广大市民不要这样做,会给人造成影响,而公司只有经营权,无法做出其他实质性的举动。  
多走几步将车子停在附近其他地点,让公共自行

车回归原位,自己也免去在茫茫“车海”中“捞”车的麻烦,既是为他人行了方便,也是为自己省了工夫。在此呼吁市民朋友,多行几步路,文明从“车”做起。



### 农村生产合作社调研

近日,聊城大学商学院成立了新型农民生产合作社现状与对策研究服务队,分别前往莘县、冠县、北城、阳谷等地现有的生产合作社进行调研、收集数据。从合作社的技术能力、资金能力、生产能力与创新能力四个方面进行分析研究,为合作社健康迅速发展提出合理建议,受访村民还耐心地给队员们分享了他们在建立生产合作社过程中的酸甜苦辣,感受到的生产合作社给生活带来的改变,让队员们更加了解地生产合作社给村庄带来的变化,得到了社员的一致好评。 (杨玉鑫)



犯罪嫌疑人。

该男子还在莘县中心市场,盗窃钱包一个,内有手机一部;在7月24日,男子还在莘县中医院十字路口南,盗窃拎包一个。目前,陈某已被依法刑事拘留。

案件正在进一步侦办中。

警方提醒,在集市及人流密集的场所一定看好自己的随身物品,捂好自己的包,不给小偷可趁之机。

### 燃烧器、低氮

取暖、洗浴、锅炉、调试安装。

聊城万里汽配城E4-12

电话:18663568266